



新一集007选华人演员搭档邦德 过百女星中只选出五位入围

比舒淇、范冰冰、李冰冰、何超仪背景“硬”

汤唯下一站“邦女郎”

好莱坞最新一集007电影即将开拍,除丹尼尔·克雷格继续任男主角外,焦点落在“邦女郎”身上。据了解,该集因剧情需要,将会由一名华人女星担纲出演“邦女郎”,而好莱坞制片公司上月已秘密派人在内地、香港两地物色人选。经一轮面试后,在过百位女星中,最后只有五位入围,分别是汤唯、李冰冰、范冰冰、舒淇和何超仪。

谁能成为第二位华人“邦女郎”?

007电影系列一向票房成绩惊人,即将开拍的已是第23集,而一直以来“邦女郎”的角色都为人津津乐道,有时风头甚至盖过007的扮演者。在过往多名“邦女郎”中,由华人女星出演的,只有杨紫琼,她凭《明日帝国》在好莱坞声名鹊起,一跃而为国际女星。

据了解,这次的华人“邦女郎”一角,性格亦正亦邪,除一向“邦女郎”的神秘感外,需充满时代感。制片方还透露,更要别具坏女人的危险、性感及反叛特质。身型方面,希望保留东方女性的娇小。

据透露,制片方认为,李冰冰及范冰冰在国

内市场有一定保证,但因007由英国名著改编,故电影女主角需要以传统字正腔圆的英语念对白,这方面范冰冰竞争力并不强。李冰冰凭借《雪花秘扇》已展现英文实力,但与何超仪、汤唯比起来,也不占优势。舒淇、何超仪的形象特质最接近电影中的角色。其中舒淇在多年前拍过西片《非常人贩》,虽对白不多,但其凸出身材及不经意的性感最为外国片商喜欢。何超仪的反叛坏女人形象深入人心,亦具时尚感,也刚演过大导演史蒂芬索德伯格的《传染病》,应能驾驭“邦女郎”那种危险坏女人特质,而她亦是五人中英语最好的。

汤唯力压舒淇、何超仪,机会最大

据悉,连导演山姆·曼德斯都觉得舒淇、何超仪最适合。从公司背景来看,舒淇有寰亚电影公司撑腰,较单打独斗的何超仪胜出。

然而舒淇、何超仪面对的最大对手却是汤唯。虽然汤唯在外形上较纯朴,与“邦女郎”的坏女人形象不大相符,但她在《色·戒》

中的演出和流露的东方式性感,叫外国电影人哗然。此外,汤唯是五女星中背景最“硬”的。汤唯签约安乐电影公司,是老板江志强的爱将,而这次007电影正邀请了江志强任该片监制之一,所谓近水楼台。

据了解,由华人女星担纲“邦女郎”的最新一集007电影要在下月开拍,所有角色将在本月内落实公布。 王飞



“乐坛主妇”家庭状况首度曝光 老公身家超4.5亿元 已育有一子一女 嫁作商人妇! 毛阿敏是“小三”?

12日,有媒体爆出毛阿敏嫁给了一位山东商人,并已育有一子一女。昨天,又有网友爆料,她的老公是黑龙江伊春人名叫谢植坤,是一地产大亨,“此人有妻有子,毛顶多算个小三!”

出道27年,睽违乐坛8年,这位来自上海的大姐大刚刚发行了自己的新唱片,专辑名称叫做《腔·调》。毛阿敏现在育有一儿一女,2004年女儿出生,2008年儿子出生。毛阿敏自认是个家庭主妇,“所有的家庭琐事都要做,经常穿着拖鞋披头散发就去菜市场买菜,还跟人讲价”。

毛阿敏曾经表示过“一辈子也不会把自己丈夫的身份公开”。2009年毛阿敏女儿曝光后,曾有网友爆料称毛的老公为曾登上过《福布斯》中国富豪榜的某解姓富豪,但经记者调查后却发现,在2004年至2009年,《福布斯》的排行榜上,除了两个谢姓人外,并没有“解”姓富豪的名字,毛阿敏两个孩子的父亲身份是迷雾一团。

12日毛阿敏嫁山东富商的消息被爆料后,有网友随即跟帖称:“不知道就别瞎说!她的老公是黑龙江伊春人名叫谢植坤,是一地产大亨,曾因涉及贪污案前往巴西躲风,此人有妻有子。毛顶多算个小三!”

据悉,谢植坤拥有超过4.5亿的身家,是黑龙江某知名集团的董事长,还获得过“黑龙江十大杰出青年”,登上某富豪榜,不过并非《福布斯》榜。 杨敏



晚报记者 白韬 图

刘谦专场魔术登陆绿城 新作“真空瞬移”将亮相 刘谦携众好友推开“奇迹之门” 郑州是全国巡演第一站

魔术大师刘谦率领他的“魔幻团队”来啦!昨晚,刘谦携众多好友亮相河南艺术中心与众媒体见面,为即将在郑州举行的《奇迹之门》首演预热。

“刘谦的朋友”及刘谦《奇迹之门》魔术专场演出将在10月15日、16日登陆郑州,这将是这支“魔幻团队”进行《奇迹之门》全国巡演的第一站,而后还将在全国14个省市进行近30场的演出。

无痕穿越、无影手、真空瞬移、魔戒、高压地带……这些光听名字就让人觉得甚为神奇的节目,是刘谦新带来的表演。刘谦专场魔术演出,主办方用了“神奇梦幻、惊心动魄”来形容。他除了为观众带来拿手的近景魔术表演之外,还将会借助古欧洲刑具表演惊心动魄的“一刀两断”、魔幻挤压机表演的“高压地带”

“真空瞬移”等大型魔术。整场演出中,将会有三分之一的节目邀请观众上台参与互动,刘谦将表演他最拿手的“互动游戏”,邀请观众上台,在“前世孽缘”中唤起观众沉睡的记忆,一步步地揭晓命中注定的前世纠缠,让观众在不知不觉中与刘谦一起走进神秘变幻的魔术世界。

“刘谦的朋友”专场将由“魔幻王子”米尔可、“魔幻使者”小林浩平、“魔术顾问”陈冠霖、“小魔女”何颖璇和“最帅魔术师”刘世杰联袂为观众奉上一场风格多变的魔术大餐。虽说他们同样是魔术师,同样是刘谦的好朋友,但是每个人都有自己突出的表演风格。届时,这支魔幻团队将会给喜爱魔术的观众带来非同一般的享受。

晚报记者 崔迎 实习生 王杰